

Poziv

„Kako umrijeti bez stresa“

Pravo na smrt kao ljudsko pravo

25. rujna 2017. godine, od 18 do 19:30,
Gradska vijećnica Grada Rijeke, Korzo 16 (Rijeka)

Poštovani/a,

„Ona riječ na s...“ - naziv je ciklusa tribina koje se održavaju u periodu od travnja do listopada 2017. godine, u organizaciji Katedre za društvene i humanističke znanosti, Katedre za socijalnu medicinu i epidemiologiju Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci te Centra za palijativnu skrb Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci. Cilj tribina je doprinijeti izgradnji palijativne skrbi kao pristupa koji poboljšava kvalitetu života pacijenta i njihovih obitelji suočenih s problemima povezanim sa smrtonosnom bolešću, kroz prevenciju i olakšanje patnje putem ranog prepoznavanja, te besprijekorne procjene i suzbijanja boli i drugih problema – fizičkih, psihosocijalnih i duhovnih.

Ciklus od 6 tribina obuhvaća teme: smrt kao dio kulturnog života, biološki testament, volonteri u palijativnoj skrbi, pravo na smrt kao ljudsko pravo, duhovnost u palijativi te razmišljanja Ivana Iliča u teoriji i praksi.

Četvrta tribina pod nazivom „Kako umrijeti bez stresa“ – Pravo na smrt kao ljudsko pravo, održat će se **25. rujna 2017. godine, od 18 do 19:30, u Gradskoj vijećnici Grada Rijeke, Korzo 16 (Rijeka)** i progovoriti o kraju života kroz predavanja:

- Pravo na smrt kao ljudsko pravo? (doc. dr. sc. Dalida Rittossa)
- Projekcija kratkog filma „Gospođa i kosac“ (prof. dr. sc. Karmen Lončarek, dr. med. – uvod u film)
- Kako umrijeti bez stresa (Vedrana Rudan, književnica)

Pozivamo Vas da svojim dolaskom podržite izgradnju palijativne skrbi kao sveobuhvatne (zdravstvene, psihološke, socijalne i duhovne) skrbi s ciljem pružanja potrebne njege bolesnicima s neizlječivom bolešću koja značajno skraćuje životni vijek.

Više informacija o ciklusu tribina: www.palijativna-skrb.uniri.hr.

Kontakt osoba: Maja Miloš, mag.soc., maja.milos@medri.uniri.hr

Srdačan pozdrav,

za organizatore:

Maja Miloš, mag.soc.
Gordana Šimunković, prof. soc. ped.
prof. dr. sc. Karmen Lončarek